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OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: Pohřeb
svobody aneb Politické procesy začínají!
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První »bojovníci za svobodu« jsou ve vazbě. Aktualita,

kterou nelze nechat bez tygří reakce. Velmi »kontroverzní

vlastenci« označovaní médii za dezinformátory, byli

zadrženi a soud rozhodl o uvalení vazby. Dle webu české

televize byli obviněni z hanobení národa, rasy a z

podněcování nenávisti vůči skupině osob. ČT24 dále uvádí,

že důvodem bylo video, ve kterém oba jmenovaní vyzývali k

protidemonstraci na shromáždění Ukrajinců v Praze na

Václavském náměstí 24. srpna.

Tušl s Čermákem nejsou vnímáni většinovou veřejností pozitivně,

zejména díky své vulgaritě a kritice. Mezi jejich výrazné aktivity patří

i velmi ostrá kritika předsedy hnutí PRO Jindřicha Rajchla, kterého
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zpochybňují a upozorňují na skutečnost, že Rajchl není

perspektivním zachráncem našeho národa. Já zde však nechci

uvažovat o tom, kdo je kdo, ale chci upozornit na fakt, že tito pánové

upozorňovali na skutečné problémy naší země. Forma a mnoho

výrazů jsou bezesporu dost nevhodné, ale je potřeba si uvědomit, že

poukazovali na několik faktů, které bude chtít systém stále

intenzivněji maskovat.

Za prvé: Naše země je na špičce zaslepenosti s ohledem na potřeby

českých občanů. Přijali jsme statisíce uprchlíků a veřejnost každým

dnem stále intenzivněji vnímá skutečnost, že pro naši vládu se český

občan stal občanem druhé kategorie.

Za druhé: Chování uprchlíků často také není úplně příkladné,

protože jsou známy první případy agrese či arogance, které naše

média nechtějí zveřejňovat. Dále je zde fakt, že většina z uprchlíků

vypadá velmi movitě, tedy je zřejmé, že nepotřebují finanční pomoc,

která by se více hodila mnoha našim velmi potřebným občanům.

Za třetí: Není žádný důvod k vyvěšování ukrajinských vlajek. Český

občan se tak právem domnívá, že ztrácíme svoji suverenitu, a možná

některým pamětníkům dnešní stav připomíná období okupace, kdy

všude visely nacistické vlajky.

Čtvrtým faktem, který jasné signalizuje, že nastává pohřeb svobody,

je dvojí metr. Tedy absence spravedlnosti. Jak je možné, že bývalý

zastupitel Jesenice Martin Lang (bývalý člen ODS) může vyzývat k

zabití prezidenta Zemana a systém mu neměří stejným metrem jako

v případě Tušla s Čermákem? Soud rozhodl, že se nejedná o trestný

čin.

A co MUDr. Straka, primář sokolovské nemocnice, který schvaluje

otravu předsedy SPD Tomia Okamury kyanidem?

Dle mého názoru se jedná o mnohem závažnější trestnou činnost,

nežli v případě špatně zformulované obrany českých zájmů. Pravda je

taková, že šlo o členy vládnoucích stran! Tušl s Čermákem
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upozorňovali na skutečné problémy, které systém záměrně přehlíží.

A protože nedokázali své názory prezentovat pro systém přijatelným

způsobem, budou použiti pro zastrašení dalších svobodných občanů,

kteří se nechtějí podrobit systému.

Je tedy zřejmé, že zde kromě vyvěšených vlajek v případě okupace,

máme i další historickou spojitost, a to likvidaci neposlušných

obyvatel tak, jako v případě politických procesů 50. let minulého

století. Oběma obviněným hrozí až 15 let odnětí svobody, a to vlastně

za snahu o ochranu vlasti! Otázkou zůstává, jak rychle bude Fialova

vláda utahovat šrouby a kdy budou další obvinění?

Blíží se komunální a senátní volby. Volby, kde se můžeme jasné

vyjádřit k představitelům vládnoucích stran a začít s naší volební

defenestrací.

David Tygr Ploc, předseda strany DOMOV ve volební

koalici PRAHA NÁŠ DOMOV

 

 


